

郑州大学与市政府签订校市合作协议

12个合作项目涵盖金属、化工、医疗等领域

晨报讯(记者 王帅)12月13日上午,郑州大学与市政府校市合作签约仪式在鹤壁迎宾馆隆重举行。未来,双方将在科技合作与成果转化、人才培养与人员交流、科技创新平台和产业化平台建设等多个领域开展一系列合作。

当日签约的5个方面12个项目具体合作协议为:郑州大学科研处与鹤壁市科学技术局产学研合作项目,郑州大学校办产业管理处与鹤壁市教育局师资培训、提高教师教学能力合作项目,郑州大学校办产业管理处与鹤壁市卫生局人才培养、强化优势专科、提升医疗水平、建设豫北名院合作

项目,郑州大学科研处与鹤壁市工业和信息化局镁产业合作项目,郑州大学建筑学院、郑州大学综合设计研究院与鹤壁市城乡规划管理局人才交流、规划支持、项目合作项目,郑州大学土木工程学院与鹤壁市住房和城乡建设局人才培养、科研推广合作项目,郑州大学第一附属医院与鹤壁市人民医院人才培养、打造肾内科、风湿病科、血液内科等优势专科合作项目,郑州大学第二附属医院与鹤壁市人民医院人才培养、打造消化内科、心脏外科、妇产科等优势专科合作项目,郑州大学材料学院与东大高温节能材料低成本高效脱硝催化剂合作项目,郑州

大学材料学院与鹤壁地恩地镁业有限公司镁铝合金产品研发合作项目,郑州大学化工与能源学院与鹤壁陶英陶生物科技有限公司农药原药及制剂生产合作项目,郑州大学化工与能源学院与宝马集团合作项目。

签署全面合作框架协议,标志着双方在科技合作与成果转化、人才培养与人员交流、科技创新平台和产业化平台建设等多个领域即将开展一系列合作。郑州大学将进一步整合相关资源,积极推进项目协议的落实,为我市推进传统产业升级改造、发展高新技术产业、打造特色产业集群,全力提供人才支撑和智力保证。

第五届中国(鹤壁)民俗文化节活动协调会召开

文化节咋办、办成啥样大概有个谱了

晨报讯(记者 渠稳)12月13日下午2时30分,第五届中国(鹤壁)民俗文化节活动协调会在市政府三楼会议室召开。

第五届中国(鹤壁)民俗文化节的总体要求是以弘扬春节文化为主线,以浚县正月古庙会为依托,整合地域民俗文化资源,集中展示中原民俗文化,努力打造中原民俗传承创新基地,把中国(鹤壁)民俗文化节办成规模宏大的中原民俗经典盛会。

会上,第五届中国(鹤壁)民俗文化节筹备工作领导小组负责人对开幕式、文艺演出、中原春节灯会、中原社火表演、中原非物质文化遗产展演、民俗文化体验活动、大伾山祈祥纳福等10项主体活动,中原民间工艺美术品博览会暨旅游商品交流大会、中原春节文化暨民间艺术书画摄影精品展、中原特色戏曲展演、中原民间绝活绝技展演等9项专项活动进行了安排部署及组织协调。

爱心公寓6名流浪者搬进敬老院

晨报讯(见习记者 王风娇 马龙歌)12月11日,住在郭秀梅爱心公寓里的流浪者得到民政部门的妥善安置,其中6人住进了敬老院。

本报近日连续刊发报道,报道了开发区东杨工业区杨庄村村民郭秀梅8年来累计收留240名流浪者的感人事迹,报道在社会上引起强烈反响,住在郭秀梅爱心公寓里的流浪者牵动着众多鹤壁人的心,不少爱心人士纷纷捐赠棉衣棉被。

12月11日下午,我市民政部门

组织10多名工作人员提着食用油、蛋、奶等食物来到爱心公寓。了解了这些流浪人员的具体情况,工作人员对他们进行了妥善安置。其中,户籍在浚县白寺乡的流浪者王刚被送到白寺乡敬老院,户籍在山城区的流浪者被安置到山城区春光老年公寓,另外4名户籍无法确定的流浪者被安置在淇县田园老年公寓。

12月13日上午,鹤城大雪纷飞,民政部门4名工作人员来到淇县田园老年公寓看望了11日安置到这里的

4名流浪者,并给老年公寓送去了10条棉被、5套棉衣,以及前些日子鹤壁爱心人士捐赠的数百件棉衣。

“在这里真好!有吃的、穿的,还有暖气,不冷了!”刘今生是刚从郭秀梅爱心公寓搬过去的,住到淇县田园老年公寓后他很高兴。

“看到这儿的环境,我就放心了,以后没事我会经常来看他们的。”当天上午,到淇县田园老年公寓里看望“亲人”的郭秀梅说,“看到这儿的生活环境很好,我心里很踏实。”

2012年12月12日

3个“12”谐音“要爱要爱要爱”

我市257对新人登记结婚

晨报讯(见习记者 田白雪 朱迪 陈艳艳)“2012年12月12日”包含3个“12”,谐音“要爱要爱要爱”,被网民称为“要爱日”。记者从民政部门了解到,12月12日当天,我市共有257对新人登记结婚,其中,淇滨区70对、山城区49对、鹤山区20对、浚县97对、淇县21对。

2012年12月12日,是本世纪最后一个月日数字相同的日子,被网民称为“要爱日”或“世界示爱日”,因此,不少情侣选择在这一天登记结婚。

已于12月12日在淇滨区民政局登记结婚的宋双还沉浸在喜悦中,她兴奋地说:“我和老公开初就有登记结婚的打算了,但看了很多日子都觉得没什么意义,最后发现2012年12月12日包含3个‘12’,是‘要爱日’,我们专门等到12月12日去登记!”

“平时每天最多有60多对新人来登记,12日竟然将近100对情侣来登记!”浚县民政局婚姻登记处工作人员耿女士感叹。

淇县民政局婚姻登记处工作人员杨女士告诉记者:“12月12日是星期三,是淇县办理离婚登记的日子,一般离婚日不会有人登记结婚,但那天有21对新人登记结婚,这在往常是非常少见的。”

天然气供应紧张,部分出租车停运

我市已启动天然气短供应急处置预案,优先保证居民用气



快速通道旁的天伦燃气加气站已经停止供气。 晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 王帅 实习生 孙乃琦)12日下午,多名出租车司机来电反映,我市多个加气站停止供气,不少司机排队到淇滨区淇河桥南一家加油站排队加气,考虑到使用汽油增加成本等因素,部分出租车已经停止营运。

不少加气站停止供气

据鹤壁通达出租汽车有限公司出租车司机周先生介绍,11日下午4时,他到快速通道旁的天伦燃气加气站加气,该加气站已经停止供气。他从同行处了解到,淇县、浚县、山城区几个加气站也停止了供气,不少出租车司机开车到处跑着找加气站。

13日上午9时多,记者来到位于快速通道旁的天伦燃气加气站,该站

大门紧闭,门口张贴了告示。加气站一名工作人员告诉记者,11日下午他们接到停气通知,大部分出租车司机已知道此处停止供气,可能部分私家车主还不知情。

记者问什么时候恢复供气,该工作人员说:“今天早晨送来天然气,但一会儿又停供了。首先保证居民用气,然后才能供车辆使用。去年冬天没有发生用气紧张的情况,今年天气寒冷,用气较多,天然气产量也会受影响,至于什么时候再供气,只能等通知。”

随后,记者又赶到位于107国道的淇河桥南一处加油站,远远就看到排着长队等待加气的各种车辆,其中不少是出租车。

几名出租车司机说,他们一大早就来排队加气,可能要等到中午1时左右。“昨天晚上,新区只有十几辆出

租车在路上跑。别的地方加不上气,不少司机到这儿加气,听说半夜排了上百米长的队。”一名正在等待加气的司机说,公交车可以优先加气,私家车也能加气,希望能照顾一下出租车。

记者看到,这家加油站只有一套加气设备,值班室一位负责人称,该站天然气存储量有限,他们要优先保证部队使用。

我市日用气缺口达6万立方米

是用气剧增,还是输送管道破裂,导致供气紧张?记者采访了鹤壁市天伦车用燃气有限公司经理燕桦。

“由于北方天气严寒,上游气源紧张,导致供应量下降,目前已经启动天然气短供应急处置预案。”燕桦说,12月11日他们接到上游供气单位通知,因中石油、中石化分别对西气东输陕北支线及安洛线实行限量供应,安彩能源公司、河南纵横公司也将分别从13日起减少对下游各用气单位的天然气供应量,两家气源单位对我市的合计供应量已减少到7万立方米/日,而我市12月11日的用气需求量就达到13万立方米,缺口有6万立方米/日。

为了优先保证居民用气不受影响,市天伦燃气有限公司下辖的山城区和淇滨区两家加气站首先停供了出租车用气,而我市101路、106路部分公交车是单燃气车,未受到影响。

“出租车还能加油,如果有节余气源,会随时供给。”燕桦说,前年冬天我市供气紧张,影响时间有半月,今年全国出现用气紧张形势,现在还不好估计何时供气正常,公司领导正向上级积极争取供气量。

两县人民医院

药品“零差率”销售 部分医疗收费调价

住院诊查费、护理费上调5元/床日 手术费上调15%,治疗费上调10%

晨报讯(记者 李丹丹 通讯员 王海英)我市两县人民医院的药品将实现“零差率”销售,部分医疗收费价格也将有所调整。这是记者昨日从市发改委物价科了解到的消息。

近日,省发改委、省卫生厅、省人力资源和社会保障厅批复了全省包含浚县、淇县在内的40个县(市)级公立医院医疗服务价格调整方案。

按批复方案,两县人民医院住院诊查费、护理费上调5元/床日,手术费上调15%,治疗费上调10%,浚县人民医院、淇县人民医院的住院床位费分别上调1元/床日和3元/床日。调整后的医疗服务项目要按规定纳入医保支付政策范围,不能增加患者实际医药费用负担。

两县人民医院将同步取消药品加成政策,实行药品(中药饮片除外)“零差率”销售,并将药品实行“零差率”后的销售价格向社会公示,确保药品价格降低15%左右。

“医疗服务价格调整后,将和药品‘零差率’、增加政府投入等同步实行,降低群众医药费用负担,为实现县级公立医院阶段性改革目标打好基础。”市发改委物价科负责人表示。